
 84 listopad/studeni 2010

doznačiti putem Zaklade Kap za slap, mahom su 
mladi ljudi, praktički tek na pragu svojega radnog 
vijeka, u svijetu medija. Riječ je o sposobnim i a 
prije svega humanitarno osvještenim osobama 
svjesnima da se i malom gestom mogu potaknuti 
promjene. Pripadaju novom internetskom portalu 
na našoj sceni, nazvanom Krtica EU, a kad su 
se uključivali u dražbu na umu su imali da se 
skupljenim sredstvima od izlicitiranog magnuma 
pomogne Milani Ogrizović iz Rijeke.

Milana je, inače, 30-godišnjakinja iz Rijeke. 
Osoba sa 100-postotnim invaliditetom, s dijagnozom 
skleroze multipleks. Milana je unatoč svojim 
nedaćama uspješna studentica psihologije na 
Filozofskom fakultetu u Zagrebu, i ostao joj je još 
jedan ispit do diplome! Puna želje za životom, bez 
obzira na tešku svakodnevicu, bez obzira što sama 
ne može otvoriti knjigu ili zapisati rečenicu ili dvije, 
Milana ne odustaje. Želi završiti fakultet, želi ići 

NAŠE AKCIJE u DOBROTVORNE SVRHE  

ČETIRI MAGNUMA 
VEĆ NA 18.000 KUNA!

BOCE  ZAJEDNO 2006 s AUTOGRAMIMA PREDSJEDNIKA REPUBLIKE IVE JOSIPOVIĆA i IZBORNIKA NOGOMETNE 
REPREZENTACIJE SLAVENA BILIĆA ZASAD SU SE POKAZALE NAJUSPJEŠNIJIMA NA DRAŽBI. AUKCIJA TRAJE, 

POZIVAMO ONE KOJI TO JOŠ NISU UČINILI DA SE UKLJUČE!

Dobrim idejama vrata su uvijek širom otvorena. 
Po dosadašnjim pokazateljima, očito je da je projekt 
vina ZAJEDNO 2006 bio i više nego dobar!

Aukcija ZAJEDNO 2006 - KAP vina ZA 
SLAP dobrote, koju je osmislio Mladen Horić, 
direktor zagrebačkog poduzeća MAM-VIN d.o.o., 
izdavača  revije za enogastronomiju i turizam 
Svijet u čaši, a koja je vezana uz vino ZAJEDNO 
2006 što su ga na ideju Željka Suhadolnika, 
glavnog urednika spomenutog časopisa, kreirali 
skupa Suhadolnik, ispred Svijeta u čaši, i poznati 
kutjevački vinar i vinogradar Vlado Krauthaker, 
bilježi odlične rezultate. Od 15 boca koje su na 
dražbu ponuđene s potpisima poznatih osoba iz 
svijeta politike, znanosti, kulture, sporta, četiri su 
relativno brzo od početka dražbe postigle cijenu 
od 18.000 kuna svaka
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kuna svaki! Riječ je o bocama s potpisom 
predsjednika Republike Ive Josipovića i s potpisom 
izbornika hrvatske nogometne reprezentacije 
Slavena Bilića. 

Boca s autogramom predsjednika Josipovića prva 
je dosegnula tako visoki iznos, a oni što su odlučili 
pomoći osobama s najtežim oblicima invaliditeta, 
kojima će se na kraju dražbe prikupljeni iznosi 
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ZAJEDNO 2006 u luksuznom pakiranju, 
s drvenom kutijom i s popratnim 
objašnjavajućim tekstom 

dalje. Za kvalitetniju svakodnevicu potrebna joj je 
pomoć. Krtica EU, na čelu s Nebojšom Katićem, 
pokazuje eto koliko su mladi ljudi ove države 
spremni pomoći onima kojima je to potrebno, 
i vjerujemo da će svojim primjerom potaknuti i 
druge na promišljanje o humanitarnom djelovanju. 
Jer svaka kap je važna...

Zasluga što je drugi magnum ZAJEDNO 
2006 – onaj s potpisom Slavena Bilića, također 
već postigao cijenu od 18.000 pripada udruzi 
osoba s invaliditetom Prijatelj iz Metkovića. 
Djelatnici udruge, koji su većim djelom i sâmi 
osobe s invaliditetom, te članovi udruge odlučili 
su zajedničkim snagama skupiti novac za kupnju 
magnuma ZAJEDNO 2006 kako bi se pomoglo 
Ivani Nikolac iz Šarić Struga, mjesta u blizini Ploča. 
Ivana je 34-godišnjakinja koja je prije četiri godine 
nakon prometne nesreće ostala trajno nepokretna. 
Metkovčani su i na ovaj način pokazali koliko je 
veliko srce onih što svakodnevno rade s osobama 
s invaliditetom, ili i sâmi žive svoju invalidnost.

Dražba, dakako, ide dalje, i traje do 15. 
studenoga. Voditelji su  Mirela Pigler  iz 
Zaklade kap za slap,  i  Ivana Suhadolnik 
ispred revije  Svijet u čaši. Medijski pokrovitelji 
su - uz, logično, Svijet u čaši - i Hrvatski 
radio Drugi program (emisije Radna subota, 
Gladne uši, Vikendica), Slobodna Dalmacija, 
kao i mnogi lokalni listovi i radijske postaje...

Zahvaljujemo svima koji su se uključili u aukciju, 
posebice onima što su pokazali gore navedenu 
izdašnost, i pozivamo i one koji još nisu pristupili 
dražbovanju da to učine, jer radi se o plemenitome 
cilju. Svaka kap čini da slap dobrote nastavlja teći. 
A uz dobre ljude, s vremenom će uspjeti stvoriti 
društvo u kojemu se priznaju sve različitosti… 
Sve informacije o cijeloj akciji i aukciji (dakako, i 
o načinu dražbovanja) mogu se dobiti na www.
svijetucasi.com ● www.zaklada-kapzaslap.hr   !

Nebojša Katić, s portala Krtica EU, s Antom Raosom, predsjednikom 
Mreže udruga osoba s invaliditetom Dalmacije (MUOSID) te s 
magnumom Zajedno 2006 kupnjom kojega bi Krtica EU rado 
pomogla Riječanki Milani Ogrizović  


